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Κληρικολαϊκή Συνάντηση στον Ιερό Ναό Αγίων 
Αποστόλων Πέτρου & Παύλου Βόλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Συνεχίστηκε χθες, Δευτέρα 26 Ιανουαρίου 2026, η νέα 
ποιμαντική πρωτοβουλία της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος, η οποία περιλαμβάνει επισκέψεις του 
Σεβασμιωτάτου κ. Ιγνατίου στους ενοριακούς Ιερούς Ναούς της 
Μητροπόλεως.
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Οι συναντήσεις αυτές αποσκοπούν στην καλλιέργεια άμεσης επικοινωνίας και 
ουσιαστικής συνεργασίας με τους επιτρόπους και τα λαϊκά στελέχη των Ενοριών, 
με βασικό στόχο την ενίσχυση της ενότητας, της αγάπης και του συντονισμού στο 
κοινό ποιμαντικό έργο. Η πέμπτη κατά σειρά συνάντηση πραγματοποιήθηκε στον 
Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων Πέτρου & Παύλου Ν. Ιωνίας Βόλου, με τη συμμετοχή 
του Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος, Αρχιμανδρίτου π. 
Μαξίμου Παπαϊωάννου.

Κατά την έναρξη της συνάντησης, ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε τη Βασιλόπιτα του 
Δικτύου Συνδρομητών της Ενορίας. Ακολούθως, ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού, 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Σταύρος Σωτηρόπουλος, καλωσόρισε θερμά τον 
Σεβασμιώτατο και παρουσίασε τη ζωή και τη λειτουργία της Ενορίας. Ιδιαίτερη 
αναφορά έκανε στη σύντομη ιστορία του Ναού και στους ανθρώπους που κοπίασαν 
ώστε, από τις δύσκολες πρώτες συνθήκες και την «παράγκα», να ανεγερθεί ο 
Ιερός Ναός καθώς και το τετραώροφο Πνευματικό Κέντρο της Ενορίας. Τόνισε το 
πνεύμα συνεργασίας που αναπτύσσεται μεταξύ των συνεφημερίων, των επιτρόπων 
και των εθελοντών, υπογραμμίζοντας ότι η Ενορία των Αγίων Αποστόλων Πέτρου 
& Παύλου πορεύεται ως μία ενωμένη οικογένεια, με κοινό προσανατολισμό τη 
διακονία του λαού του Θεού και τη ζωντανή παρουσία της Εκκλησίας στην 
καθημερινότητα των πιστών. Παράλληλα, αναφέρθηκε στη σημασία της συνεχούς 
επικοινωνίας με τα ενοριακά στελέχη, στη φροντίδα των δοκιμαζόμενων αδελφών, 
στη στήριξη της οικογένειας μέσω της ενοριακής Σχολής Γονέων υπό τον π. 
Δούκα, καθώς και στη μέριμνα για τη νεότητα, η οποία αποτελεί την ελπίδα και το 
μέλλον της Εκκλησίας.



Στη συνέχεια, τον λόγο έλαβε ο Σεβ. Ποιμενάρχης, ο οποίος συνεχάρη τον π. 
Σταύρο για την εύρυθμη λειτουργία του Ναού και το κλίμα ενότητας και 
συνεργασίας που χαρακτηρίζει την Ενορία. Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε: 
«Χαίρομαι ιδιαίτερα για την εικόνα μιας Ενορίας που λειτουργεί με πνεύμα 
ενότητας, αγάπης και αλληλοσεβασμού, στοιχεία απαραίτητα για κάθε ζωντανή 
εκκλησιαστική κοινότητα».

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε επίσης στη μακρόχρονη γνωριμία του με τον π. 
Σταύρο από την παιδική του ηλικία, τονίζοντας τη χαρά και την ευγνωμοσύνη του 
για τη διακονία του. Ιδιαίτερη μνεία έκανε και στην προσθήκη του π. Δούκα στο 



δυναμικό της Ενορίας, τον οποίο χαρακτήρισε «δώρο Θεού», επισημαίνοντας ότι 
πρόκειται για εθελοντή κληρικό, πρώην εκπαιδευτικό, ο οποίος εντάχθηκε στην 
Ενορία τον τελευταίο χρόνο και, σε ώριμη ηλικία, προσφέρει με ζήλο, εμπειρία και 
πνευματική ωριμότητα. Συνεχίζοντας, ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε: «Κάθε 
Ενορία καλείται να είναι τόπος αγάπης, ταπείνωσης και εμπιστοσύνης, όπου όλοι 
διακονούν με πνεύμα προσφοράς, ώστε η Εκκλησία να γίνεται φως και μαρτυρία 
ελπίδας μέσα στον κόσμο». Μιλώντας ειδικά για την Ενορία των Αγίων Αποστόλων 
Πέτρου & Παύλου, τόνισε ότι «αποδείξατε περίτρανα πως ακόμη και σε μία μικρή 
Ενορία μπορούν να γίνουν μεγάλα έργα, με την ανέγερση ενός Ιερού Ναού από τα 
θεμέλια και τη δημιουργία ενός πολυδύναμου Πνευματικού Κέντρου», κάνοντας 
ιδιαίτερη μνεία στον κτήτορα του Ναού, Πρωτοπρεσβύτερο π. Χρήστο Τσιάπρα. 
Ολοκληρώνοντας, ενθάρρυνε όλους τους παρισταμένους να συνεχίσουν με ζήλο, 
συνέπεια και πνευματική ευαισθησία, επισημαίνοντας ότι «η Ενορία είναι το 
κύτταρο της Εκκλησίας», όπου η ενότητα και η ευθύνη συνθέτουν τον πυρήνα της 
ζωής της. Στη συνέχεια, τον λόγο έλαβε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως , π. Μάξιμος Παπαϊωάννου, ο οποίος αναφέρθηκε σε ζητήματα 
διοικητικής και ποιμαντικής φύσεως, καταθέτοντας τη σημαντική εμπειρία του. 
Ακολούθησε γόνιμος και εποικοδομητικός διάλογος με τους παρισταμένους.






